

电视剧《三生三世十里桃花》的造型成亮点

# “桃花眷侣”演戏掏心掏肺

由《花千骨》导演林玉芬执导,杨幂、赵又廷、张智尧、迪丽热巴领衔主演的电视剧《三生三世十里桃花》将在1月30日于东方卫视播出。日前,导演林玉芬,主演杨幂、赵又廷等在上海出席开播发布会,首度对外公布了由杨宗纬和张碧晨携手演唱的主题曲MV《凉凉》。



## 服装逾千件 古风古韵中透出洋气

据悉,该剧讲述了青丘帝姬白浅和九重天太子夜华经历多重爱恨纠葛,终成“桃花眷侣”的故事。为了重现原著里的美感,特别邀请了曾荣获奥斯卡最佳服装设计提名的张叔平以及金马奖最佳造型设计张世杰,联袂操刀该剧造型美学。他们在遵循主流观众对古装剧审美口味的基础上,对服装大胆启用了时下最流行的颜色,无论是棉麻的素衣还是精细的华服,都在古风古韵中透出了一股“洋气”。角色造型也多达130个,服装1400多件。

除了用心设计演员的服饰造型,剧组还真实再现了宏大的幻美仙境。影视美术泰斗陈浩忠带领顶级美术班底打造了令人惊叹的场景视觉体系,其中包括七大主景群在内的多达70个场景,总置景面积超过9万平方米。对此,陈浩忠表示:“常规是干美术的习气,一结婚就挂红布挂红球,我们不那么做,天宫的婚礼做成彩虹,全都用七彩绸。我们尽量让景与大自然结合,走简约的路线。”

该剧曝光的剧照中,杨幂的

造型看起来发际线后移,引发热议,对此她淡定回应:“所以大家一定多看这部戏,要珍惜还有头发的我,可能过几年就没有这么好看了。”

## 回应争议 拍的时候都掏心掏肺

时隔多年,杨幂再次挑战仙恋题材,对经历了爱恨纠葛的白浅,有了更多的理解,“这个和自己以往演过的角色差别很大,但我从她身上找了很多与自己的共通点,她和我都喜欢喝酒,而且酒量奇差,还特别容易迷路,两个人还都不会应酬,一到过节就不知道该送别人什么礼物”。

此外,作为原著粉,杨幂自信地表示,该剧对小说的还原度很高,“越演我越懂她,所以刚刚看MV时,我就要泪奔,我们拍的时候就掏心掏肺,后面和廷哥每次拍完以后都会相互拍拍肩膀,说‘辛苦了’,所以我对这部戏有信心”。

赵又廷的扮相则引起一些争议,被指有点水肿,不够仙。对此杨幂力挺赵又廷是“天庭第一美男子”,“我演的时候非常有代入感,大家看完一定会爱死夜华”。

赵又廷则自认不够帅,“但是造型本身没任何问题,我希望大家更注重剧情”。谈到角色和自己的共同点,赵又廷概括为“深情和专一”。

为了更好地还原原著,剧中设计了不少亲密的戏份,但两人演起来并不觉得尴尬,赵又廷称赞杨幂“是一个非常敬业的演员,再辛苦的拍摄都不抱怨,会尽力完成”。杨幂则笑称两人是“好哥们”,因为两人都喜欢冷幽默、二次元动漫和打游戏等,交流起来非常愉快。

被问及刘恺威是否有来过探班,杨幂没有正面回答,但她表示自己一有时间就去香港看宝宝,“我们夫妻都比较忙,抽时间照顾女儿是我们的共同约定,希望今年会有更多时间去照顾家庭”。

杨幂人气很高,但是真正的代表作不够匹配,面对这个问题,她起初有些不高兴,接着回应说:“所谓代表作就是天时地利人和的结果,即使有时候我很想突破自己,但有些角色不一定能把握,而且演员在拍戏的时候完全不会想要怎么突破,要和之前有不一样,所以就顺其自然了。”

## 同场加映

在节目中吃土惊呆观众

### 杨幂:家人是最大动力

湖南卫视《真正男子汉2》最新一期节目中,杨幂因为训练需要,真的吃了从地上随便抓起来的一把土,惊呆观众。日前接受微信采访时,杨幂表示,没想到有吃土这个环节,有点纠结,“当时觉得,最重要的就是服从”。

在同一期节目里,杨幂等新兵准备高空跳伞,但最后因为风力等原因取消了此次训练,杨幂说感觉很遗憾,“如果跳下去时动作做得不是特别标准的话,是非常危险的。我们这次没有跳,很遗憾,但能真正体会到空降兵的不容易”。

回想这次军营训练,杨幂透露,“每次回来以后我都会跟身边人说很多录制时候发生的事情。战士们私底下看到我们的时候会不好意思,但他们在训练场上、在战场上的时候,是没有一丝犹豫的”。

谈到军营生活时,杨幂表示“家人是让我坚持下来的最大动力”。她说:“刚才有一个媒体问我今年要跟谁说‘对不起’,我要对我的家人说这句话。我觉得自己陪伴家人的时间太少了,而他们平时的一句话,有的时候就能成为我坚持下来的动力。”说到女儿小糯米,杨幂说小糯米并没有看妈妈的节目,“我下次强烈要求她看一期‘真男’”。

在节目中,杨幂的记忆能力和高智商都让观众记忆深刻,但她谦虚说自己“并不是学霸”,“我觉得记忆力和学霸这一点是让大家有误会的,我只是对于数字,比如背别人的电话号码和生日比较轻松。而且我可能有的时候会不记得别人的名字,但是能记住他的生日和星座,就是这一点比较奇怪”。

“不用替身,也从不串戏。什么都可以,但不能散德行”

## 陈宝国 所有戏都亲力亲为

陈宝国主演的战争剧《最后一张签证》正在北京卫视播出。为了还原二战的真实状态,《最后一张签证》剧组远赴布拉格进行拍摄,对于陈宝国来说,这是30年前随电影代表团访问布拉格后的“故地重游”:子承父业的小酒馆、难觅踪迹的毛毡帽小店以及在全世界服装库存量最大的捷克电影制片厂,都让陈宝国感慨万千:“三十年,人生其实挺有意思。这次除了拍戏之外,还能走到我自己曾经走到过的地方。”

陈宝国一接角色就会入戏很深,在拍摄《最后一张签证》时,他

还在不断调整自己的疲惫状态。此前陈宝国遇到了自己创作的“黄金期”,在两年时间接拍了五部戏,虽然十分疲惫,但他坦言碰到这样的机会难得,所以咬牙也要坚持。与当下有的明星演员拿着高片酬不演戏、大面积使用替身等情况相反,陈宝国要求自己所有戏都亲力亲为:“这是德行,什么都可以,但不能散德行。”除了不用替身,陈宝国也从不串戏。

演员这个职业在陈宝国眼中,是有仪式感的,这种仪式感要从拜读剧本开始,一直延伸到表演,到最后呈现给观众。“就像你

进入一个‘圣殿’,你是一个‘修行者’,你永远不要以为自己如何高大,不要想用自己来代替角色。其实在我的每一次创作当中,警告自己比放任自己的成分要多得多。”

谈到对剧本的态度,陈宝国将演员对角色的仪式感类比于剧作家创作时候的状态——“就像有的剧作家要沐浴、要焚香,因为他在写他心目当中很敬仰的人物。虽然只是一个人物、一个角色而已,但是我觉得创作者都应具有这种心态。这种心态对于好的作品创作是必备无疑的。”

《明星大侦探2》周五首播

### 何炅:撒贝宁最难控制 他整个人像疯了一样

芒果TV自制明星推理综艺《明星大侦探2》将于1月13日首播。近日在长沙举行看片会,何炅率王嘉尔、白敬亭、王鸥、乔振宇出席。

第二季嘉宾阵容将以何炅领衔的原班人马+神秘大咖形式呈现,前戏篇中的新玩家林依晨、董力,也将在之后第二季的正片中有精彩出演,前戏篇曝光了《明星大侦探2》第一期的嘉宾,何炅、撒贝宁、白敬亭、鬼鬼吴映洁、魏大勋,还有古装美女杨蓉。

现场大家都对撒贝宁颇有意见,何炅说他可能太久没吃药

了,现场失控,整个人像疯了一样,白敬亭更是表示恨不得一个花瓶把自己砸死,实在受不了撒贝宁了。而现场片花所见,撒贝宁在《明星大侦探2》里彻底放飞自我,搞笑不断。

第二季前戏篇中,获得何炅频频点赞的“处女座”道具组也重出江湖。被嘉宾调侃“有钱了”的节目组,在片中搭建了一个豪华双层楼阁式宴会厅,临时演员神还原第一季嘉宾扮演过的各种经典造型,现场道具也是一丝不苟、玄机暗藏,配合悬疑重重的剧情,给玩家和观众最完美的沉浸式体验。

(本版综合)



山东省著名商标  
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

炒辣子鸡 还是用抱犊牌专用酱油!  
抱犊牌 炒辣子鸡专用酱油  
金标特级酱油

- 传统工艺及现代生物发酵技术完美结合
- 纯发酵过程产生的氨基酸态氮含量高
- 天然色、自然味、更醇香



为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油



抱犊调料  
家家需要